

1. ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΑΠΑΙΤΕΙ ΣΟΒΑΡΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΕ ΓΕΝΝΑΙΑ ΚΙΝΗΤΡΑ

Μέσο: ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΚΟΝΤΡΑ NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2018

Σελίδα: 10



Δημογραφικό, απαιτεί σοβαρή πολιτική με γενναία κίνητρα



Η κρίση της εκπνέουσας δεκαετίας επέτεινε δραματικά τη συρρίκνωση των γεννήσεων όπως και η αρνητική μετανάστευση, το πολυσυζητούμενο brain-drain, εκροή χωρίς σκέψη επιστροφής, αφού η επίσημη Ελλάς σ' αυτή τη περίοδο δεν εφάρμοσε κανένα πρόγραμμα επαναπατριsmού

Του ΣΤΕΛΙΟΥ ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗ*

Στο προηγούμενο φύλλο αναφερθήκαμε στους εφιαλτικούς αριθμούς της ΕΛΣΤΑΤ που επιβεβαιώνουν δυστυχώς τη δημογραφική = εθνική μας κατάρρευση.

Δεν έχουμε κανένα δείγμα ότι τα στοιχεία προβλήματα, έστω και ελάχιστον, τις πολιτικές και πνευματικές μας ελίτ. Πάντως ακόμα και οι αγορές ταρακουνήθηκαν από αυτήν την «εικόνα».

«Η υπογεννητικότητα αποτελεί τραγωδία για την Ελλάδα» εκτιμά ο επικεφαλής του Ινστιτούτου Buegel, Ζολτ Νιάρβας. Δεν υπολείφθηκε και η γνωστή μας Moody's: «Οι εκτιμήσεις της χαμηλής ανάπτυξης στην ελληνική οικονομία αντανακλούν εν μέρει τη δυσμενή δημογραφικά στοιχεία της Ελλάδας καθώς η χώρα έχει υποστεί σημαντικό κύμα μεταναστεύσεων κατά τη διάρκεια των ετών της κρίσης».

Η κρίση της εκπνέουσας δεκαετίας επέτεινε δραματικά τη συρρίκνωση των γεννήσεων όπως και η αρνητική μετανάστευση, το πολυσυζητούμενο brain-drain, εκροή χωρίς σκέψη επιστροφής, αφού η επίσημη Ελλάς σ' αυτή τη περίοδο δεν εφάρμοσε κανέ-

να πρόγραμμα επαναπατριsmού και αξιοποίησης όλων αυτών των νέων ανθρώπων. Μεταξύ 2011 - 2017 λιγοστεύσαμε κατά 355.000, και αν συνεχίσουμε με αυτούς τους ρυθμούς απομείωσης, το 2080 θα είμαστε μόλις 7,2 εκατ.

Με την πρόποση αγωνιά κρούει τους κώδωνες του κινδύνου μετά λόγου γνώσεως πολλές η διακεκριμένη ερευνητριά Ηρά Εμκε - Πουλοπούλου στο σημερινό κείμενό της «Ο πληθυσμός της Ελλάδας υπό διωγμό».

Το αρσιτεροειδές παραμύθι ότι όσο οι Έλληνες δεν γεννούν, τους υποκαθιστούν με την υπεργεννητικότητα τους οι αφοροισίες (λαβρο) μετανάστες, είναι αφελές και άκρως επικίνδυνο. Αν τα πράγματα εξακολουθήσουν να ρέουν στους ρυθμούς αυτούς, οδηγούμε σε μια καταστροφική εθνική αλλοίωση και ευθεία και άμεση ανατροπή των γεωπολιτικών ισορροπιών. Όσο εμείς παραμένουμε θιασώτες των «ανοικτών συνόρων», ο τούρκος είναι φυσικό να αφήνει συνόλακα τα χερσάκια περσόματα στον Έβρο. Γενική διαπίστωση: κυκλώματα σκοπιανών, βουλγάρων, αλβανών - όλα τα άνηθ του κακού - ασκούν το αδρά αμειβόμενο επάγγελμα του διακινητή των παρανόμων εντός Ελλάδας».

Ο υπουργός Εσωτερικών της Γαλλίας Gérard Collomb τα βρόντηξε προχθές από την κυβέρνηση τους. Στο κείμενο της παραίτησής του κτυπά καμπάνες για το ολοκληρωτικά μη διαχειρίσιμο (totalelement ingerrable) της κατάστασης με τη μετανάστευση: «Κύριε Προθυπουργέ, αν έχω ένα μήνυμα να σας μεταδώσω - πήγα σε όλες αυτές τις συνοικίες, από τις βόρειες συνοικίες της Μασσαλίας, στη Μιράνι της Τουλούζ, σε εκείνες που περιβάλλουν

το Παρίσι, Κορμπέι, Ωλναι, Σεβράν - είναι ότι η κατάσταση είναι πολύ υποβαθμισμένη και ο όρος της δημοκρατικής ανακατάληψης αποκτά όλο του το περιεχόμενο γιατί σήμερα σε αυτές τις γειτονίες επιβάλλεται ο νόμος του ισχυρότερου. Τη δημοκρατία αντικατέστησε ο νόμος των διακινητών ναρκωτικών και ριζοσπαστών ισλαμιστών (ιζχανιστών). Θα πρέπει να αποκαταστήσουμε εκ νέου την ασφάλεια σε αυτές τις συνοικίες. Αλλά πιστεύω ότι πρέπει να τις αλλάξουμε ριζικά. Όταν συνοικίες μετατρέπονται σε γκέτο, φωταίνονται, δεν είναι δυνατόν να μην συναντήσουμε δυσκολίες και ως εκ τούτου (...) απαιτείται μια συνολική θεώρηση επειδή ζουν διπλά-διπλά και να πω, εγώ φοβάμαι ότι αύριο θα ζουν ο ένας απέναντι στον άλλο και αντιμετώπιζουμε τεράστια προβλήματα (...). «Πρέπει να καλωσορίσουμε μερικώς από τους νεοεισερχόμενους αλλά να μην τους εγκαταστήσουμε στις πόλεις για τις οποίες μόλις μιλήσα, διαφορετικά η κατάσταση θα γίνει τελείως μη διαχειρίσιμη» (μφρ. Ε. Νιάνιος).

Από τα ψιλά των εφημερίδων: «ΚΟΙΠΕΓΧΑ-ΓΗ. Κανένας πρόσφυγα από το πρόγραμμα μεταγκατάστασης που προωθεί ο ΟΗΕ δεν θα δεχθεί φέτος η Δανία». Σε άλλο, αντίθετο μήκος κύματος, κινείται η αποκοινηθείσα «Δανία του Νότου».

Οι Δανοί πάντως διακόπουν την υποδοχή των ούτως ή άλλως ελαχίστων εκατοντάδων. Καμία σύγκριση με τις χιλιάδες που εισβάλλουν διά των ανοικτών ελληνικών συνόρων εδώ.

Το «Διά ταύτα» της κυρίας Εμκε - Πουλοπούλου ανοίγει παράθυρο ελπίδας υπό προϋποθέσεις που θα εμποδίσουν ένα κοινωνικό

και εργασιακό περιβάλλον ευνοϊκό για τη δημιουργία οικογενείας, απόκτηση παιδιών, παραμονή των νέων στο τόπο μας:

«Υπάρχει, ωστόσο, δυνατότητα να σταματήσει η κατάρρευση και να επιβραδυνθεί ο ρυθμός γήρανος, αλλά αυτό μπορεί να γίνει μόνο με την παροχή γενναίων κινήτρων για την ενίσχυση της γονιμότητας και τον περιορισμό της αποδημίας. Αλλά όλα έτσι απλά. Υπάρχει άμεση ανάγκη για μια υπεύθυνη, συντονισμένη, σοβαρή δημογραφική πολιτική, που θα έχει ως στόχο τη διαμόρφωση ενός κοινωνικού και εργασιακού περιβάλλοντος, ευνοϊκού για τη δημιουργία οικογένειας, την απόκτηση παιδιών και την παραμονή των νέων στον τόπο μας. Πρέπει, δε, να γίνει κατανοητό ότι η χρησιμοποίηση μεταναστών και προσφύγων για τη βελτίωση του δημογραφικού προβλήματος, μπορεί να οδηγήσει σε εθνική και δημογραφική αλλοίωση (...).

«Εκείνο που πρέπει να γίνει, είναι η δημιουργία ενός φορέα που θα συντονίζει τη στρατηγική για το Δημογραφικό, π.χ. ένα υπουργείο Οικονομικής Πολιτικής ή ένα Γραφείο Δημογραφικής Πολιτικής της Βουλής. Τέλος, απαραίτητη προϋπόθεση για μια τέτοια πολιτική είναι η ανάπτυξη με ρυθμό τουλάχιστον 2%, ώστε να μπορεί να βοηθήσει και στη στήριξη του ασφαλιστικού συστήματος».

Και ακροτελεύτιο το ευαγγελικό: «Ο έκων ώτα ακούειν ακουέτω!» (Μάρκ. 4,9).

* Ο Στέλιος Παπαθεμελής είναι Πρόεδρος της Δημοκρατικής Ανάπτυξης

2. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΧΡΕΩΝ ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ

Μέσο: ΕΘΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2018

Σελίδα: 16



Πολιτική

ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ

«ΚΟΥΡΕΜΑ» ΣΕ ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΜΕΝΑ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ

Ετοιμες οι υπουργικές αποφάσεις για τις τρεις κατηγορίες οφειλετών που γλιτώνουν τα «φέσια» και τα αναγκαστικά μέτρα. Τα τέσσερα βήματα της διαδικασίας για τη διαγραφή των οφειλών. Μεγαλύτερη σύνταξη για όσους πλήρωναν τις εισφορές.

ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΦΩΣΚΟΛΟΥ
jfoskolos@ethnos.gr

ΜΕ ΤΕΣΣΕΡΑ βήματα και απλές προϋποθέσεις μπαίνει σε τροχιά η πολυαναμενόμενη διαγραφή παλαιών οφειλών προς τα ασφαλιστικά ταμεία. Οι υπουργικές αποφάσεις για τις πρώτες τρεις κατηγορίες οφειλετών, για τις οποίες σύμφωνα απειράφη το Συμβούλιο Κοινωνικής Ασφάλισης, έχουν ολοκληρωθεί. Για την έκδοσή τους, που θα σημάνει και την έναρξη της διαδικασίας, μένει να «κουμπώσουν» ορισμένες τεχνικές λεπτομέρειες που σχετίζονται με την ηλεκτρονική πλατφόρμα και το μηχανογραφικό σύστημα υποδοχής των αιτήσεων. Αξίζει να σημειωθεί πως με την υποβολή της αίτησης από τον οφειλέτη το Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ) θα «παγώνει» τα αναγκαστικά μέτρα μέχρι να ολοκληρωθεί η εκκαθάριση των αμφισβητούμενων χρεών.

Οι εν λόγω υπουργικές αποφάσεις, τις κρίσιμες λεπτομέρειες των οποίων αποκαλύπτει σήμερα το «Έθνος της Κυριακής», κωδικοποιούν τις ενεργητικές ρυθμίσεις της πρόσφατης διάταξης νόμου και κόβουν τον γόρδιο δεσμό των αμφισβητούμενων χρεών για δεκάδες χιλιάδες ασφαλισμένους. Η διαδικασία-πλότος που τίθεται σε εφαρμογή θα διαγράφει οφειλές για τις οποίες υπάρχει «εύλογη αμφιβολία», όχι μόνο για την κύρια ασφάλιση αλλά και για την επικουρική και για την πρόνοια (εφάπαξ). Έτσι, το αμέσως επόμενο διάστημα ανοίγει η πόρτα ώστε να διαγραφούν παλιές οφειλές:

► Νέοι ασφαλισμένοι -πρώτη ασφάλιση μετά την 1η Ιανουαρίου του 1993- που ήταν ελεύθεροι επαγγελματίες (π.χ. μπλοκάκι) και ταυτόχρονα μισθωτοί. Βάσει του νόμου 2084



3. ΟΙ ΘΑΝΑΤΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΚΑΤΑ 35.948 ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

Μέσο: ΤΟ ΠΑΡΟΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2018

Σελίδα: 1



Πού πάμε; Τελειώνουμε αν δεν χτυπήσει συναγερμός

Οι θάνατοι περισσότεροι κατά 35.948 από τις γεννήσεις!

- Από το 2010 μέχρι το 2017 γεννήθηκαν 18.073 λιγότερα παιδιά...
- Πρέπει να παρθούν μέτρα εδώ και τώρα – Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έχει τον λόγο...
- Απειλείται η επιβίωση του Ελληνισμού

Η καμπάνα χτυπάει... Και μάλιστα ηχηρά. Αλλά, δυστυχώς, οι κατέχοντες την εξουσία, όλος ο πολιτικός –και όχι μόνο– κόσμος, όλες οι τάξεις, από την πνευματική μέχρι την επιχειρηματική, ο κάθε οργανωμένος χώρος, κοιμούνται τον ύπνο τον βαθύ και αδιαφορούν για το αύριο του τόπου μας, της γης που κληρονομήσαμε. Μιλάμε για τη συνεχή μείωση του ελληνικού πληθυσμού. Και τα σημάδια στον ορίζοντα είναι μαύρα. Από το 2011, λίγο μετά την... είσοδο της Ελλάδας στα... δεσμά των Μνημονίων, με τα λουκέτα και τη φτωχοποίηση της κάθε οικογένειας και του κάθε σπιτιού, άρχισαν ξαφνικά οι γεννήσεις να υποχωρούν. Και ο αριθμός των θανάτων να αυξάνεται. Η καθοδική πορεία ξεκίνησε μετά το 2010. Τότε οι γεννή-



σεις ήταν 114.766 και οι θάνατοι 109.084. Την επόμενη χρονιά αναστράφηκαν τα πράγματα. Οι θάνατοι ξεπέρασαν για πρώτη φορά τις γεννήσεις: Ήταν 111.089 οι θάνατοι και 106.428 οι γεννήσεις. **Αυξήθηκαν**, δηλαδή, οι θάνατοι κατά 2.005 και **μειώθηκαν** οι γεννήσεις κατά

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

3. ΟΙ ΘΑΝΑΤΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΚΑΤΑ 35.948 ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

Μέσο: ΤΟ ΠΑΡΟΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/10/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 14/10/2018

Σελίδα: 14



Οι θάνατοι περισσότεροι κατά 35.948 από τις γεννήσεις!

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 1

8.338 μέσα σε έναν χρόνο!

Από κει και πέρα, οι γεννήσεις κάθε χρόνο λιγόστευαν, με αποτέλεσμα το 2017 να ηττήσουν στην Αθήνα οι καμπάνες της... Παναγίας των Παρισίων: Οι θάνατοι ήταν περισσότεροι από τις γεννήσεις κατά 35.948! Συγκεκριμένα, οι θάνατοι ανήλθαν σε 124.501 και οι γεννήσεις σε 88.553! Μέσα σε οκτώ χρόνια (2010-2017) γεννήθηκαν 18.073 λιγότερα παιδιά και αυξήθηκαν κατά 26.212 οι θάνατοι!

Για να έχουμε μια γεύση από πού ξεκίνησε το δημογραφικό μας, παραθέτουμε τα παρακάτω στοιχεία, που έχουν την εγκυρότητα της ΕΛΣΤΑΤ, για να βγάλει ο καθένας τα συμπεράσματά του. Το 1932 οι γεννήσεις ήταν 185.523 και οι θάνατοι 117.593. Το 1940 οι γεννήσεις ήταν 179.500 και οι θάνατοι 93.830. Το 1970 οι γεννήσεις ήταν 144.928 και οι θάνατοι 74.009. Το 1980 οι γεννήσεις ήταν 148.134 και οι θάνατοι 87.282 και το 2000 οι γεννήσεις ήταν

103.274 και οι θάνατοι 105.170.

Οι ψυχροί αυτοί αριθμοί, που δεν έχουν καμία κομματική χροιά ούτε υποκρύπτουν άλλες σκοπιμότητες, καταγράφουν την ωμή, ανησυχητική πραγματικότητα για την επιβίωση του έθνους, για τη συνέχεια και το αύριο του Ελληνισμού. Η μείωση του ελληνικού πληθυσμού έχει επιπτώσεις και στην ισχύ, στη δύναμη της πατρίδας μας.

Αυτοί οι αριθμοί έχουν τη δύναμη να ταρακουνήσουν τους πάντες, να τους σπκώσουν από την κρέκλα...

Λύσεις υπάρχουν, που μπορούν να αντιστρέψουν άμεσα τη ρότα της Ελλάδας. Και για αυτό το μέγα πρόβλημα θα πρέπει να πάρει άμεσα πρωτοβουλίες ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος.

Το δημογραφικό βλάπτει την οικονομία!

Η μεγάλη μείωση των γεννήσεων θα έχει άμεσες συνέπειες στην ελληνική οικονομία. Και τούτο γιατί θα αλλάξει δραματικά η «σύνθεση» του πληθυσμού στους χώρους εργασίας, με τα άτομα άνω των 40 ετών να κερδίζουν συνεχώς έδαφος έναντι των νέων ηλικίας 20 και 30 ετών, που θα γίνονται όλο και λιγότεροι. Ήδη μέσα σε μία πενταετία οι «νέοι» περιορίστηκαν σε 2.839.000 από 3.244.000 που ήταν. Και η κατάληξη θα είναι τα άτομα άνω των 65 ετών, που θα αποτελούν τη βασική «δεξαμενή» των συνταξιούχων, να αυξηθούν κατά 300.000 μέσα στα επόμενα επτά – οκτώ χρόνια.

Μάλιστα, σύμφωνα με τις προβολές του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών για την εξέλιξη του πληθυσμού της Ελλάδας, το 2020 (σε έναν χρόνο, δηλαδή) τα άτομα ηλικίας 20 – 65 ετών, που αποτελούν το εργατικό δυναμικό της χώρας, θα μειωθούν ακόμη περισσότερο. Ήτοι, από 6.789.000 που ήταν το 2015 θα πέσουν στα 6.679.000 το 2020 και στα 6.473.000 το 2025.